
แบบทดสอบก่อนเรียน 

1. ให ้𝑎𝑛 เป็นล ำดบัเลขคณิต

ถำ้ 𝑎10
2 − 𝑎13

2 = 30 แลว้ 𝑎11
2 − 𝑎12

2  มีค่ำเท่ำใด 
1. 10 2. 20 3. 30 4. 50 5. 70

2. ผลส ำเร็จ  sin 2𝐴

𝑐𝑜𝑠𝐴
+

cos 2𝐴

𝑠𝑖𝑛𝐴
  เท่ำกบัเท่ำใด 

1. 𝑡𝑎𝑛𝐴 2. 𝑠𝑒𝑐𝐴 3. 𝑠𝑖𝑛𝐴 4. 𝑐𝑜𝑠𝐴 5. 𝑐𝑜𝑡𝐴

3. ให ้𝑃(𝑥) เป็นพหุนำมดีกรีสองท่ีมีสัมประสิทธ์ิเป็นจ ำนวนจริง และสัมประสิทธ์ิหนำ้ 𝑥2 เท่ำกบั 1

ถำ้ 𝑃(𝑥) หำร 𝑥3 − 3𝑥2 + 2𝑥 − 5 แลว้เหลือเศษ 1

และ 𝑃(𝑥)  หำร 𝑥3 + 𝑥2 + 2𝑥 − 3 แลว้เหลือเศษ −5

ค่ำของ 𝑃(2) เท่ำกบัเท่ำใด

1. 2 2. 4 3. 6 4. 8 5. 10

4. เซตค ำตอบของสมกำร 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3)2 > 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3) ตรงขอ้ใดต่อไปน้ี

1. (1, ∞) 2. (2, ∞) 3. (3, ∞) 4. (4, ∞) 5. (5, ∞)

5. ให้  𝐴 , 𝐵 , 𝐶 เป ็นเซตในเอกภพสัมพัทธ์ โดยที่  𝐶 ⊂ 𝐴 − 𝐵

ถำ้ 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 3 , 𝑛(𝐴 ∩ 𝐶) = 2 , 𝑛(𝐴) = 10  และ 𝑛(𝐵) = 4

แลว้ 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶) มีค่ำเท่ำกบัเท่ำใด
1. 7 2. 8 3. 9 4. 10 5. 11



 

ตวัอย่างข้อสอบ A - LEVEL คณติศาสตร์ 1 ล่าสุด (ชุด 2)  

 

1. ให ้𝑎𝑛 เป็นล ำดบัเลขคณิต  

 ถำ้ 𝑎28
2 − 𝑎25

2 = 96 แลว้ 𝑎29
2 − 𝑎24

2  มีค่ำเท่ำใด  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2. ผลส ำเร็จ  sin 2𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
+

cos 2𝜃

𝑠𝑖𝑛𝜃
  เท่ำกบัเท่ำใด  

 1.  𝑐𝑜𝑠𝜃 

 2.  𝑠𝑖𝑛𝜃 

 3.  𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝜃 

 4.  𝑠𝑒𝑐𝜃 

 5.  𝑡𝑎𝑛𝜃 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

3. ให ้𝐴 , 𝐵 , 𝐶 เป็นเซตในเอกภพสัมพทัธ์ โดยท่ี  𝐶 ⊂ 𝐴 − 𝐵 

 ถำ้ 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 20 , 𝑛(𝐴) = 2 ∙ 𝑛(𝐵 ∪ 𝐶)  และ 𝑛[(𝐴 ∩ 𝐵) ∪ 𝐶] = 7  

 แลว้ 𝑛(𝐵 − 𝐴) มีค่ำเท่ำกบัเท่ำใด  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

4. โรงงำนผลิตสบู่แห่งหน่ึง ผลิตสบู่กอ้นใสรูปแบบกล่อง กล่องละ 1 กอ้น พบวำ่ ควำมน่ำจะเป็นท่ีเกิดควำมผดิพลำด 

ผลิตกล่องท่ีไม่มีสบู่กอ้นออกมำเท่ำกบั 0.02 ถำ้สุ่มตวัอยำ่งกล่องสบู่มำ 10 กล่อง ควำมน่ำจะเป็นท่ีกล่องสบู่จะไม่มี 

สบู่นอ้ยกวำ่ 2 กล่อง เท่ำกบัเท่ำใด  

 1.  (0.98)10 

 2.  (0.98)9 

 3.  (1.18)(0.98)9 

 4.  (2.18)(0.98)9 

 5.  (3.18)(0.98)9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5. เซตค ำตอบของสมกำร 𝑙𝑜𝑔0.01(𝑥 − 1) < 𝑙𝑜𝑔0.0001(𝑥 − 1) เป็นสับเซตของขอ้ใดต่อไปน้ี  

 1.  (1, ∞) 

 2.  (3, ∞) 

 3.  (4, ∞) 

 4.  (5, ∞) 

 5.  ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

6. ให ้𝑃(𝑥) เป็นพหุนำมดีกรีสองท่ีมีสัมประสิทธ์ิเป็นจ ำนวนจริง และสัมประสิทธ์ิหนำ้ 𝑥2 เท่ำกบั 1  

 ถำ้ 𝑃(𝑥) หำร 𝑥3 − 3𝑥2 + 2𝑥 − 5 แลว้เหลือเศษ 1  

 และ 𝑃(𝑥)  หำร 𝑥3 + 𝑥2 + 2𝑥 − 3 แลว้เหลือเศษ −5  

 ค่ำของ 𝑃(3) เท่ำกบัเท่ำใด  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

7. ก ำหนดให ้𝑓, 𝑔 ∶ 𝑅 → 𝑅 เป็นฟังกช์นัต่อเน่ืองและหำอนุพนัธ์ได ้ซ่ึง 𝑔(1) = 2  

 ถำ้ 𝑔(𝑥) =
𝑥𝑓(𝑥)−𝑓(𝑥)+2𝑥−2

𝑥2+3𝑥−4
  เม่ือ 𝑥 ≠ 1, −4  

 แลว้ 𝑓(1) + 𝑓(−4) เท่ำกบัเท่ำใด  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

8. ก ำหนดใหป้ริมำณน ้ำฝน (หน่วย : มิลลิลิตร) มีกำรแจกแจงปกติ  

 มีค่ำเฉล่ียเลขคณิตและส่วนเบ่ียงเบนมำตรฐำนของปริมำณน ้ำฝนเท่ำกบั 10.45 มิลลิลิตร และ 2 มิลลิลิตร ตำมล ำดบั ถำ้ 𝑎 
เป็นจ ำนวนจริงท่ีท ำใหค้วำมน่ำจะเป็นท่ีจะสุ่ม 1 วนั แลว้ไดว้นัท่ีมีปริมำณน ้ำฝนอยูร่ะหวำ่ง 𝑎 มิลลิลิตร และ 11.77 
มิลลิลิตร เท่ำกบั 0.09  แลว้ค่ำของ 𝑎 เท่ำกบัเท่ำใด  

𝑧 0.4 0.46 0.6 0.66 
𝑃(0 ≤ 𝑧) 0.6554 0.6772 0.7257 0.7454 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบทดสอบหลงัเรียน 

1. ให ้𝑎𝑛 เป็นล ำดบัเลขคณิต

ถำ้ 𝑎10
2 − 𝑎13

2 = 30 แลว้ 𝑎11
2 − 𝑎12

2  มีค่ำเท่ำใด 
1. 10 2. 20 3. 30 4. 50 5. 70

2. ผลส ำเร็จ  sin 2𝐴

𝑐𝑜𝑠𝐴
+

cos 2𝐴

𝑠𝑖𝑛𝐴
  เท่ำกบัเท่ำใด 

1. 𝑡𝑎𝑛𝐴 2. 𝑠𝑒𝑐𝐴 3. 𝑠𝑖𝑛𝐴 4. 𝑐𝑜𝑠𝐴 5. 𝑐𝑜𝑡𝐴

3. ให ้𝑃(𝑥) เป็นพหุนำมดีกรีสองท่ีมีสัมประสิทธ์ิเป็นจ ำนวนจริง และสัมประสิทธ์ิหนำ้ 𝑥2 เท่ำกบั 1

ถำ้ 𝑃(𝑥) หำร 𝑥3 − 3𝑥2 + 2𝑥 − 5 แลว้เหลือเศษ 1

และ 𝑃(𝑥)  หำร 𝑥3 + 𝑥2 + 2𝑥 − 3 แลว้เหลือเศษ −5

ค่ำของ 𝑃(2) เท่ำกบัเท่ำใด

1. 2 2. 4 3. 6 4. 8 5. 10

4. เซตค ำตอบของสมกำร 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3)2 > 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3) ตรงขอ้ใดต่อไปน้ี

1. (1, ∞) 2. (2, ∞) 3. (3, ∞) 4. (4, ∞) 5. (5, ∞)

5. ให้  𝐴 , 𝐵 , 𝐶 เป ็นเซตในเอกภพสัมพัทธ์ โดยที่  𝐶 ⊂ 𝐴 − 𝐵

ถำ้ 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 3 , 𝑛(𝐴 ∩ 𝐶) = 2 , 𝑛(𝐴) = 10  และ 𝑛(𝐵) = 4

แลว้ 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶) มีค่ำเท่ำกบัเท่ำใด
1. 7 2. 8 3. 9 4. 10 5. 11


